4*M20+65

Len0s6s COUPER |- COUPER J-J

B61 M20%65 4xM20%65 2%M16x50
j%@" 2xM16%x50 \ M20+65
e — L*M20*65
26M12%40 - 2xM12%40 X
2Mizeh0 - B / 20 159 B6L \2xM12%40 B113 ]gﬂg ﬁiﬁ%[
B6L / P B61 - i / < o8 B118
R i // 4xM20%65 \ [+20.159 B8 / 4%M20%65 B1
B / \ 2%M12%L40
4*M20%65 \ 2xM16%50 "
F8 B8? Fx20+6 // e LM2065
\ 25M16%50. 2eM123L0 _ HEAt80 *HM20% 25012540
Tz B BIB D 0 E ~ - Wr
/F? eATsl - = = Tt =¥
/ - \E # =i
/ 24M12%40 ﬂ_ i ii "&
— The
/ /' 2xM12x40 /ﬁFB (xM20%65 _2xM12%40
'/ 69 E39 o
) / F18
/ , ] L]
E4O
E21 E20 / B62 EL2 E38 .
c1a Lo*x7£0. / Lo E37 /o
E18 \ o N
. o \ / E16 paigsy ./ B62 -
— UPET20 PLo*397 2¥M16%50 p o G18 /
2%M16%50 \ G8 F19 25xM16%50 \ B88 — F17
. 2xMI6X50 N N D19
25M16%50 \ B8E N L . 2+M12540 e
LxM20%65 PaM12el0 - - - = SO\ o 2xM12%40 \ / B4
872 LM20+65 N LM20%65 P Ton0 SN \ , e D21 020
SRR o] 24M10%35 BH B268 LxM20x65  BI A2 R S / o ——
860 -~ A o HEA180 M50 ™ N - y ,~ B120 D19 D22 34M12%40 2+M12%40
/ %g@‘ v ~ — _ HEAT6O LaM20%65  / ~ o, / / Al — ﬂ G25 =
B59 / 4xM20+65 B268 B121 N L M20+65 7 B0 TN
~ | D23 2xM12%28 ES2
_ \ G10 N [ 2xM12%40 / S60%5_ l 20265 Al T \ leen B143
24M12440_ — f 17377 . UPET20 7 N B61 i % / y /‘:E@ﬁ' Lhoras 1eMize28 \\ ES0
24M12%40 v N 2%M12%40 —— / 5 ! | 2uM16+50 h ! / - -
= ol -, S D — i A15 LT -AT3 ' B 25M12%40 B63 / — #131 DMIZxR0 1112228 \ / G24 " Leta0ses
[ / T I 2xM12x40 2xM12%x4L0 \ 2%M12% 40 ﬂﬁ \ 2%xM12%40 / , / ﬂ M\ N N \@\ 2%xM12%28 \ / 2M12x40
\ - - - == o - * *
il 120465 \ 417376 LxM20%65 o E— : 7 B109 N S\ R N o M0 g 05
A3 LxM20x65 v B6S \ B268 B1 2+M12%40 620 L, LxM20%65 N - >
B65 | B268 S p B131 SN \,ﬂé
\ SHS60*5_ 2OV RS, UPE120, 4*M20+65 S \ AN NZE. LxM20%65
SRR -
4%M20%65 A3 16 792 o7 o) : 4 N
A3 * :
SRS LM20%T5 i -
F38 GLS ! A4 B
£120 \ I o~
~ 1 /
— \
" E102 / \
7 T LxM20%65
| A2 wmizss0 /|7 | A18 A21
! Ghb 25M12%40
\ UPE120 L xM20%65 §uM20+60 4*M20%55
‘ 100 "E98 1 1 1 1 1 B4k
e / | | | | | | |
E103 ‘ G43 ) | | | I i i
PLSx9sT_ | | E101 | | | | | ‘ ‘
2Mieks0 N ||| PL5*39 ‘ | | | | ‘ |
24M16%50 ! 7 B62 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
N
B265 NN y 24M1035 | \ \ \ | ‘ ‘
I | I
SRR N _ +15,062 4#M20%65 B272 | - | i i | ‘ |
| L _HEA160 ! L*M20%65 L *M16%55 ‘ ‘ L*xM20%65 ‘ ! v !
p273 S| | - Bk | | | | ‘ ‘
AEAGY - — [ e 00 \ i ! [ ‘ ‘ L+M20%65 i i
——————————————————————————————— +14 885 —f—f—f—f————/—/—/gt‘/ kSRR S . -—-— === (414,885 | | ) | | ‘ ‘
2xM12%40 _ — - ; \ > 2%M12x40 ; ; i i ‘ ‘
2xM12%40 7 L * L % 2+M1240 - %885y = +14,885 i i
B2s2 S Y S N B | N -+ ———————————— — — {14,885
SHS60%5_ ~ | \\\l*rﬁO*is | NEUSULLEN L +15,106 i i ‘ ‘ | ‘ | |
B252 | AM0eES | 4*M20%65 | | i i i i
A3 | \M | AT3 | | | | | xt120+60 |
‘ L*xM20%65 heM20+65 ‘ ‘ ‘ ! ! ! !
| * * 1
| B252 \ | | | \ | \
| 1 ! ! I | I |
| |
| | | | i | | |
| |
| | | | i | | |
| \ | | |
| | ’ | i | |
| | | | ‘ | |
| \ \
| | | | ‘ ‘ |
\ \ | | \ \ \
] | L*M16*55 LxM16%55 ‘ ! i i i
\ \
| | ’ | a | |
| | ’ | i | |
& R ’ | i | |
| | ’ | a | |
| | ’ | i | |
| | ’ | i | |
’ ’ ’ | i | i
’ | a a i
| | ’ | a | |
| | ’ | i | |
| | ’ | i | | |
| | | | ‘ | | |
| | | |
| | | | ‘ | | |
| | \ |
| | | | ‘ | ‘ |
\ \ | | | \ \ \
o | | | | | | | |
| | | | ‘ | ‘ |
| | | | | 1 1 |
|
| | | | i | | |
| |
| | | | i | | |
| | \ |
- | | | | ‘ | | |
\ \ | | | \ | \
| | | A']A‘ ! I | | AZO |
| \ ALO | HEA220 ) | ‘ | ‘ |
| | -
R | \ \ \
| | | | | | “T |
! | | | ‘ | | |
| | | | i | | |
| \
| | | | i | | |
+8.800 \ \ | | | \ | |
j ‘ +8,800 | | w w ‘ ‘
o | ‘ ‘ | 8.800 | ‘ ‘ ‘
N ‘ . A ] S | | * ‘ ! | !
| | +8,800 | i i +8,800 | | | | | +8,800 |
| h@ I i
| | e {48,800 TR — - — - — - — - — - +8,800 | | | |
! ! I ‘ I ‘ "_i : i“ : \’_i 1 i_“ A ‘
| | ———— | F i F - -+8,80°
| | | |
| |
é é | | | |
C1#1))
1/2

|
2xM12540 LxM20%ES B1 ! 1:25 COUPER L-L
M \XVkM 125

! 1:25 1:25 2/2
| ! COUPER K - K
e
N 7 B F22 F35
4%M20%65
i Pl b
\
i i 4%M20%65 8325 @ & B
————————————— !— f*f*f*f*f*f*f*f*f*f!ff*f*f*f*f*f* +14,885 | | \ L5M20%65 fam2n=es b @
\ \ | |
| D2 | GxM12%45
| | | | ei— —= | i 631 E77 B224 o i
| 3xMIZxL0 | | | “M12% B1 2xM12%40 E80
o ‘ ‘ 2xM12x40. 173 B325 _2xM12xL0. £69 +16,167 o 520
| | ! ! (T A
Gh4 \ \ ! ‘
\ \ ‘ | ‘ ‘
| | \ \ i i |/ I a /! i ] _\]
! 2+MIZ%40 ! F | | = ]ﬁ (- ‘ ! — L] ! ‘ 2xM16%50
| B20 \ | ! ! BL 2%M16x50 1 *M12%40 / \ LxM20%65 | \ r
vy \ ‘ E5 BL | B1 | E— LeM20%65 | +15,871 | B246
! B21 2*%M12%28 — Rl | I FL2 | |
B31 | / \ / 2xM12%40 ! % % ! ZxM12x40 ! 6%M16%50
HEA160 ! N \ o i || etnzeio / | G39 |
~ ‘ of N f ‘ , / I
N " L ITi V I
o 3 = . B30 == — | | | |
%fi 4 =N N ey = ~ _HEA160 | # | 25M16%50 ! 653 G52 ! E119 ‘ \
P ore i > = | | | |
| B S -] +12,869 | 4xM20%65 | 4%M20%65 ‘ . E121 ‘ SEELEEAS | |
Bk 24M12%35 - \ . ZHM2xR0 i i 8324 } E120 } B326 —-——- i ————- T ***************************** i ﬂ‘ fp-— - ——- +14,885
T “M12% N 24M12%40 i di | | SN60%5 | \ — F26 | |
AS i 1 S _ / ; B13 ! F1 ! 2xM12x40 e 2+M10%35 22«40 i 4*M20%65 F33 !
' «M20+ ‘ ! B318 T
B19 | exMz0x65 24M12428 S 819 C26 | | p3v | RALIATIE +15,162 |
i 03 2%M12%28 , i | €25 | - +15,042 | LA STRUCTURE EST SELON LA NORME EN 1092-2+A1 EST CLASSEE DANS LA CATEGORIE DE PRODUCTION: EXC2
‘ 62 ) | 2eMi 45 | | v O A AL | TOLERANCE SELON LA NORME EN 1090 -2 +A1
\ Pt , | 037 ! 02 ! S é 2%M16%50 2% G33 - b ‘ CLASSE DE QUALITE DES SOUDURES "C" SELON LA NORME EN 5817
‘ ‘ | 2eM12428 5 B R e == cor BS X ] 2urriosss LES SOUDURES DOIVENT ETRE QUALITFIES SELON LA NORME EN 287-1.
| — 65// 1 - qlf | co | 62 | AL2 o | +14.885 gt | TOUTES LES SOUDURES DOIVENT ETRE FERMEES.
\ IR | Rap kel Sl G3 | lEe \ B324 \ +14,568 2xM12%40 BS N EALLLEYE
| | BS ! e — Ry B T\ - X el . e L o VISSERIE : FINITION GALVANISEE
w w ! 3%M12%40 !  2xM10+35 LI
‘ ‘ | PETET o | Ef | | Lenhscs 213422 wvaoes AL MATIERE: S235JR, $355J0, LES CONDITIONS TECHNIQUES DE LIVRASON SELON LA NORME EN 10025,
i i _2xM16+50 ‘ // B2 \ B | | | ¥ b, | CERTIFICATS DE LA MATIERE SELON LA NORME EN 10204 2.2
L*M16%55 °ll 5 | | W | l
| | s s Ssues, | | . — \ g7 Il o
\ \ (8 ) 4#M20%65 J: Lieos w 7 LaMa0x6S | | |
| ‘ (N f == 25M12540 L ‘ ‘ | \
! ! B4 ig ﬁw ’ /j/ B 2%M12%40 \ \ ‘ \ s A AK NA VYKRESE NIE JE UVEDENE INAK, PLATI { USE THIS RULES IF NO NOTES ON DRAWING) :
‘ ‘ ntaley )/g N w’ ey éz ES B13 ‘ ‘ ! \ E122 ! pre kutove zvary ( fillet weld ) trubky, jakle (SHS,RHS,CHS) : L’H* pre tupe zvary { butt weld | -
| | 2xM12428 ] e T — = ! ! \ \ . t < =
! ‘ cob : — EE == R | | | B225 | ol Lg & / L (&
\ | N (23 \ \ 4xM20%75 ‘ | Ll tt t1 th f &?\—% %m SN2 28 I«
| ‘ ‘ |\ 2xM12x28 i ! ! — A0 >60
‘ ‘ cs = E— == ‘ ‘ a a=05t 12 2 2 t=1040mm  t=445mm  t=320mm  t=840mm
w | | ‘ A7 ‘ N
| | - \ 22HM16+50 \ | | \ \ — N | R \
| | | | ! | <] <60 < >60
| | ! LxM20%65 A6 ! LeMI0RES ! !
] | (8 Set No.:
» » 1 S @ o 1 1
i e ‘ ‘ SCHEME  1:500
| | | | COUPER M-M o b.G b.H
| T | | 1:25 |
; ; | | N I COUPER N-N
i i ‘ ‘ T‘Tlfﬂ M 1:25 Issue: Date: Description:
| ! r rﬂ 1 1 f&ﬁ B A — Gen. Designer: Order: Investor: Gen. Confractor:
‘ | - ‘ ‘T ‘T +8'800 ﬁ KT . HESCON Nam. sv. Anny,200/7269
‘ ‘ | | ﬁ K Vi m ARCHITEKTONICKO 3095‘1]L2%HET09FZ%NUN
! ! ! ! FG> W I ! wAzlxll’\(f‘,lELR/-\sm WEB: Wi hesconsk
‘ | +8,800 @ d) | | | | Responsible Designer: |ng.E.H|‘nEiar Project Name:
- \ | \ \ \ \ : : : : Checked by: IngR Sokol
e = e +8,800 COUPER G -G e e I e e e g0 Bt e
‘ | 1:25 ‘ ‘ ‘ Region: County: Town:
‘ ‘ . ’ ! epartmen i
‘ ! ‘ ‘ ‘ ‘ @ Dunkerque France Mardyck e Galere transporteur
@ @ @ @ @ @ Prase Documentation des structures en acier Profesia Constructions en acier
E OU PE R H - H g u—L I LK> |_ Confract No.: Scale: Format: D[rawmg e 2 Br(a)\zﬂq " e
1:25 !, L 203 00550 |25 1500 Ab 0Upes_.




